

## Пятиклассники стали настоящими лицеистами.

26 октября во Дворце детского (юношеского) творчества Московского района прошла церемония посвящения в лицеисты нынешних пятиклассников. В этот день почти 100 учащихся из четырёх 5-х классов дали обещание лицеиста.

В начале праздника ребятам напомнили о Царскосельском лицее, истории появления лицеев в России. Во время игры по станциям «Я – лицеист!» пятиклассники приняли участие в играх на сплочение, пробовали свои силы в литературной викторине, изображали петербургские памятники, мосты и другие архитектурные доминанты, писали свои пожелания.

На церемонии посвящения ребята дали торжественное обещание, дружно исполнили Гимн лицея, после чего им были вручены значки лицеистов.

Завершился праздник весёлым танцевальным флеш-мобом.

Организовали и провели праздник «День лицеиста» активисты первичного отделения РДДМ «Движение первых» (председатель - Архипова У.) вместе с советником директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковским В.С., педагоги-организаторы Колесова М.А., Крутникова Н.В., а также специалисты отдела воспитательной и организационно-массовой работы Дворца детского (юношеского) творчества Московского района.









С днём лицеиста!

